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NON SEMPRE E SEMPLICE TROVARE LE SOLUZIONI DI UNA

EPLAZIONE. (RADICI

1)SEPARARE LE RADICI, SEESISTONO.

2) CALCOARE IL VALORE APPROSSIMATO CON LA PRECISIONE RICHIESTA

ES:lux-X+ 2 =0 - lux =x
2
- 2

xy f=2g=l

L LE SOLUZIONI =g
-x

04 XA< 1

1<Xy<< 5

SCELTO A, CI CHIEDIAMO SE TRA O ed E UNICO



TEOREMA DI ESISTENZA DEGLI ZERI:

LAFUNZIONEy
=lux- x +2 HAZERI?

E' CONTINUA? D:Lux e xx0 To;1] ok

f(0) =m 0 - 0 +2 =- 00

f(1) =h 1 - P +2 =
+1

SEGNO OPPOSTO.



TEOREMA DI UNICITA:LO ZERUE UNICO

f =lux - x+2

f =I - zx No in o

Jo; 1[
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f'F0? - 2x =0 1=02x =1

x=1
E

x =-10.7
E

SCELGO [0.8;1]? X

f(0.8) =1.14
X STESSO SEGNO

f(1) =2



[0.2;0.6] [0.1;0.6 ]

f(0.2)
=0.35

NO
f(0.1) =- 0.31 ok
-

fl0.8) =1.13 f(0.6) =+1.13 -

[0,1;0,6] Solo1 ZERO

DO INIZIO ALLA RICERCA DELLO D.

METODO DI BISEZIONE
-

x
3
- x +1 =0 .x3 =x - 1

X1 =

- 1.3



1) CONTINUA' 2) DERIVATA

PROvo +RA [-10;0] y' =3x2 - 3
y' =0 3x - 1 =
0Es

vayb
x=-
* =
-0.6

PROVO TRA [-10; - 17

f(- 10) =

-
389 f) -1) =+1 w

[a;b] - [-10;-1]

-10 ~ 1

I
Ol

I
3 Mn f(a) f(b) f (M) errore

- 1.6 -1.3

1 - IP -1 -3.5-989 +1-159... -0I
??

3
-S.S - 1 -3,25-159 + 1 - 30.1 M M - 1
#1

- 3.25 -1 - 2.1 -30.1 +1 - 6.47 -5.5-3.25

4 -2.1 - 1 - 1.6 -6.47 + 1 - 1.5

5 -1.6-1-1.3-1.5 + 1 +0.1 !
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- 1.6) - 1.3/1.45) -1.5/0.11 - 0.591
-- 1.53) - 1.31-1.37/-0,9) +0.2)-0.2 I - 1.45xC-1.3
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